
 

年代別及び区別の回答傾向 

 
問：やむを得ず運賃改定（区域拡大あり）を予定していることについてどう思うか。（Q-3） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

理解できない
33%

どちらかと言えば
理解できない

23%

どちらかと言えば
理解できる
20%

理解できる
20%

どちらでもない
4%

参考資料４ 

56％ 40％ (119 件) 

(83 件) 

(202 件) 

(73 件) 

(15 件) 

(70 件) 

(143 件) 

回答数 

３６０ 

１８ 

９２ 

５０ 

６５ 

８３ 

４２ 

１０ 

回答数 

３６０ 

４８ 

１３ 

１９ 

１１ 

７５ 

４２ 

４７ 

２８ 

８２ 

【年代別の傾向】全体割合と比較して、若年層（10代・20代）は理解を示しており、 
高年齢層（50代・60代）からは理解を得られていない 

【区別の傾向】全体割合と比較して、中区住民からは理解を得られていない 


